
ABK-116 "MTZ-CLASSIC" SORKÖZMŰVELŐ
KULTIVÁTOR

ABK-116 "MTZ-Classic" sorközművelő kultivátor

A 6 sor művelésére alkalmas sorközművelő kultivátor szállítás közben hidraulikusan felcsukható két szélső kapataggal
rendelkezik.

A műtrágyakijuttató egység nem segédvázon, hanem a művelőkocsikat tartó fő gerendán helyezkedik  
Így a kultivátor rövid hossza miatt, az MTZ traktorok is könnyedén dolgoznak vele.

Mindkét oldalon 1-1 kocsi csukódik fel, így a kultivátor (mint minden 6 soros, 75 cm sorközre beállított kultivátor 350 cm
szállítási szélességű.)

A felcsukható szerkezet az erőgép fülkéjéből hidraulikával működtethető.

A szélső kocsik rögzítéséhez nincs szükség kézi erőre, mivel olyan kilincs szerkezettel van ellátva, ami önállóan nyitódik,
záródik.



Munkahelyzetben két széles gumikerék biztosítja a gép stabilitását illetve a műtrágyaszóró meghajtását.
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A 600 literes tartállyal rendelkező szilárd műtrágya kijuttató egység adagolását, a több éve megbízhatóan működő
csigatengely végzi.

Mindenféle szilárd szemcseszerkezetű műtrágya kijuttatására alkalmas.

A műtrágya adagolását lépcsős lánckeréken keresztül biztosítjuk az adagoló csigatengely számára.

A kijuttatás 70-350 kg /Ha között állítható.
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A kultivátor kocsik és a műtrágyaszóró 120x120x8 falvastagságú S355 acélból készült gerendára van szerelve.

(még soha nem fordult elő, hogy ez a masszív váz elhajolt vagy eltört volna)

A művelőkocsik és a kapatag szerkezetek mind tömör négyzatacélból készülnek, mely ellenáll az erős szélsőséges
igénybevételnek is.

A kapaszerkezetek szögben állíthatóak.

A művelőtagok mélységállítását gumírozott tömör kerekek biztosítják.

A gép szerelhető merev, rugós, (akár védőtárcsával kiegészítve) és töltögető kapákkal egyaránt.

A műtrágyaszóró 3 mm vastagságú acéllemezből készült.

A tartályt nem gyártjuk a költségeket jelentősen növelő saválló lemezből, mert a 3 mm-es acéllemez, ha tisztán van tartva
hosszú-hosszú évekig funkcionál.(az első 1999-ben gyártott műtrágyaszóró tartály még napjainkban is kiválóan működik)
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A lényeg az adagoló tisztán tartása, hiába a rozsdamentes tartály, ha az adagolóba belekötött a műtrágya...

A gépet megfelelő zsírtalanítás, alapozás után, 2 komponensű fedőfestékkel festjük le, meleglevegős szátrítóműhelyben.

A gép szabvány szeinti világítással és mint, minden gyártmányunk CE minősítéssel rendelkezik.

A gépet elsősorban kis és közepes gazdálkodóknak ajánljuk.

ABK 116 "MTZ-Classic" sorközművelő kultivátor Műtrágyaszóró nélkül Műtrágyaszóróval

Önsúly 1.100 kg 1.450 kg

Erőgép igény Min. 80 LE Min. 80 LE

Műtrágya tartály - 600 liter

Szórás mennyiség - 70 - 350 kg/Ha

Szállítási szélesség 3.500 mm 3.500 mm

ABK 116 MTZ-Classic kultivátor képek
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